

# Иркутских врачей будут судить за смерть 16-летнего подростка

Эскулапы лечили заражение крови компрессом.

Ленинскому районному суду города Иркутска совсем скоро предстоит рассмотреть дело, которое по сути своей кажется просто абсурдным. Ведь на скамье подсудимых окажутся те, кто по своей профессии обязан спасать людей, – врачи отделения экстренной травматологии Медсанчасти ИАПО Елена Толмачева и Павел Хазиев. По их вине два года назад умер от заражения крови 16-летний Евгений Скрыбиков.

Женя попал в иркутскую коррекционную школу № 4 в 2005 году из Черемхова - у парня умерли родители. За те полтора года, что он провел в детдоме, мальчишка стал любимцем у педагогов и душой компании среди ребят.

- Парень учился исключительно на 4 и 5, но никогда из-за этого не задирал нос, - вспоминает старший воспитатель Лилия Ивановна. – Наоборот, всегда помогал ребятам, у которых не клеилось с учебой. А еще Женька увлекался спортом и был очень высоким, так что и в обиду своих не давал.

Поэтому когда 23 августа 2007 года паренек сказал друзьям, что разболелось колено, то они чуть ли не всей компанией потащили его в медпункт: ребята как будто предчувствовали беду и очень переживали за Женьку.

- Он сказал школьному врачу, что ударился ногой о качели и колено начинает болеть все сильнее, - рассказывает прокурор Ленинского района Татьяна Иванова. – Медик осмотрела мальчишку, но никаких серьезных осложнений не нашла, сказала, что в случае ухудшения нужно будет вызвать скорую.

Жене действительно становилось все хуже: на следующий день поднялась температура, начала опухать щека. На скорой мальчика привезли в отделение экстренной травматологии Медсанчасти ИАПО, но здесь врачи оказались безучастны к судьбе паренька.

- Медики Елена Толмачева и Павел Хазиев сделали Жене снимок челюсти, наложили компресс и отправили обратно, - рассказывают опера.

Привозили его на скорой в этот же травмпункт еще два раза – тогда парень уже не мог ходить, но его каждый раз отправляли в детдом. Что стало причиной такого хамского отношения к ребенку, остается только гадать. Мальчику не сделали даже банального анализа крови, а ведь именно он мог спасти Женю.

Умирал парнишка очень тяжело: три дня его буквально сжигала высоченная температура, не мог ни есть, ни пить. За два часа до смерти ему резко полегчало: ночью он даже разбудил своих друзей и распахнул окно, чтобы подышать свежим воздухом...

- Умер ребенок по пути в больницу в машине скорой помощи, которую вызывали в детдом уже в четвертый раз, - продолжает прокурор Татьяна Иванова. – Позже экспертиза установит, что Женя скончался от начавшегося заражения крови.

Следователи сразу же предъявили врачам обвинение по части 2 статьи 109 УК РФ «Причинении смерти по неосторожности». Понадобилось два года, чтобы собрать достаточно доказательств для передачи дела в суд: были проведены экспертизы, допрошены десятки свидетелей. Если сейчас врачей признают виновными, то им грозит лишение свободы на срок до трех лет и запрещение заниматься врачебной деятельностью на этот же срок.

Достаточное ли это наказание? Об этом, наверное, лучше спросить работников и маленьких обитателей спецшколы, которые по возможности стараются как можно чаще бывать на могиле у Жени. Теперь работники спецшколы, если в больнице отказываются по какой-либо причине принимать ребенка из детдома, начинают

требовать официальный отказ на бумаге.

- И знаете, – помогает. Никто отказ не пишет, и детей осматривают нормально, - с горечью говорит Лилия Ивановна. – Знали бы мы раньше, то только разговор об этой бумажке мог бы спасти Женьку...

Автор: Татьяна Ковынева © КП-Байкал ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 4249 26.05.2009, 16:22 📌 192

URL: <https://babr24.com/?ADE=77916> Bytes: 3510 / 3510 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Татьяна Ковынева.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)